

SZTE hírek > Hírcsúszó > 2018. január



Több mint 50-en jelentkeztek az SZTE vidékfejlesztési agrármérnöki mesterképzésére

2018. január 29.

Több mint 50-en adták be jelentkezésüket, ebből 45-en első helyen jelölték meg az SZTE Vásárhelyen induló vidékfejlesztési agrármérnöki mesterképzését.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

„A Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karán első alkalommal indul mesterképzés, ezért nagy várakozásokkal tekintettünk a felvételi eredmények elé.” – mondta el Komarek Levente, a Mezőgazdasági Kar oktatási és közkapcsolati dékánhelyettese. A 2017 őszén meghirdetett vidékfejlesztési agrármérnöki mesterszakra a jelentkezők létszáma felülmúlta a várakozásokat – írja a vasarhely24.com. (<http://www.vasarhely24.com/iskolapad/tobb-mint-50-en-jelelnteztek-vasarhelyen-indulo-vidékfejlesztési-agrarmernoki-mesterkepzesre>)

Komarek Levente kifejtette, több mint 50-en adták be jelentkezésüket, ebből 45-en első helyen jelölték meg a vásárhelyi mesterképzést. 34 fő felvételt nyert, egy esetben még folyamatban van a jogorvoslati eljárás. Várhatóan tehát 35 főt fognak felvenni a mesterképzésre, ami februárban veszi kezdetét. Nem nyertek felvételt azok a személyek, akiknek hiányzik a nyelvvizsgájuk. Ők jövőre újra jelentkezhetnek, amennyiben ezt pótolják.

„Több éve készülünk a szakindításra. Szakmai előkészítő munkát és marketing tevékenységet is végeztünk az elmúlt években és hónapokban.” – mondta. Országosan összesen 68 főt vettek fel a vidékfejlesztési agrármérnöki mesterszakra, vagyis a jelentkezők több mint 50%-a Vásárhelyen fogja kezdeni a képzést.

A hallgatók leginkább Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megyéből érkeztek, de ki lehet jelteni, hogy az ország egyre több pontjából adják be ide a jelentkezésüket.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Kövess minket!



Versenyzőből hallgató (/sztemagazin/2017-iv-negyedev/versenyzobol-hallgato?objectParentFolderId=19413)

2017. december 06.

Biológia, kémia és fizika tantárgyból, valamint a Nobel-díjas rektor életéből, munkásságából áll össze évről évre az egyre népszerűbb SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny kérdéssora. A zsűri elnökével, prof. Dr. Dux László tanszékvezető egyetemi tanárral a Szent-Györgyi-örökségről és a középiskolások versenyéről beszélgettünk.

